

Akatsen zuzenketa.	Corrección de errores.	Error correction.
<p>Zuzenketa baten berri eman nahi dizuegu, 2022ko maiatzaren 26an gure webgunean argitaratutako Tronpeta bakarlariaren lanpostua betetzeko deialdia eta oinarriak buruz.</p> <p>Kodea: ENT202207</p>	<p>Corrección de errores en las bases publicadas en nuestra web el 26 de mayo de 2022, relativas a la convocatoria de un puesto de Trompeta solista.</p> <p>Código: ENT202207</p>	<p>Correction of errors in the rules published on our website on May 26, 2022, relating to the call for a post of Principal trumpet.</p> <p>Code: ENT202207</p>
<p>Akatsa antzeman dugu orkestra-errepertorioko pasarte baten konpas-zenbaketan.</p> <p>Oinarriak adierazten den legez zuzendu ditugu:</p>	<p>Se ha detectado un error en la numeración de compases de un pasaje de repertorio orquestal.</p> <p>Se corrigen las bases en los siguientes términos:</p>	<p>An error has been detected in the bar numbering of an orchestral repertoire passage.</p> <p>The rules are corrected in the following terms:</p>
<p>29. orrialdean, honako hau dioenean:</p>	<p>En la página 29 , donde dice :</p>	<p>On page 29, where it says:</p>
<p>B. Bartok: Orkestrarako kontzertua 5. Mugimendua 211. konpasetik 231.era</p>	<p>B. Bartok: Concierto para orquesta Movimiento 5. Desde el compás 211 hasta el 231</p>	<p>B. Bartok: Concerto for orchestra Movement 5. From bar 211 to 231</p>
<p>Esan behar du:</p> <p>B. Bartok: Orkestrarako kontzertua 5. Mugimendua 211. konpasetik 254.era</p>	<p>Debe decir :</p> <p>B. Bartok: Concierto para orquesta Movimiento 5. Desde el compás 211 hasta el 254</p>	<p>Should say:</p> <p>B. Bartok: Concerto for orchestra Movement 5. From bar 211 to 254</p>
<p>Bilbon, 2022ko ekainaren 3an.</p>	<p>Bilbao, a 3 de junio de 2022</p>	<p>Bilbao, on the 3th of June 2022</p>